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إجابات تمارين كتاب الطالب للوحدة الثامنة

 استخدام الطرق الذهنية ✦ تمارين 1-8
)هـ( 25200 ) د ( 7821	 ) ج ( 3388	 )ب( 112.7	 )  أ  ( 29.4	 	)1

)  أ  ( 50% + 25% + 10% إحدى الإجابات المحتملة. وتوجد إجابات أخرى. 	)2
			   )3( 3.06 م )2( 54.400 ريال	 )ب( �)1( 6120 غم	 	

)5( 72.25 ثانية )4( 1530 مل	

)هـ( 39.6 ) د ( 325	 ) ج ( 93	 )ب( 35	 )  أ  ( 10	 	)3

					    )ب( 10.14 كغم 		 )  أ  ( 40.560 ريال 	)4
) د ( 81.12 مليون 			  ) ج ( 50.7 كم 	

) د ( 48.64 ) ج ( 97.28	 )ب( 24.32	 )  أ  ( 24.32	 	)5

) ج ( قيمة أ% من ب هي نفس قيمة ب% من أ. )ب( كلاهما 9.	 )  أ  ( كلاهما 19.5.	 	)6

120%80%60%40%20%5%النسب المئوية

93672108144216المبلغ )بالريال(

	)7

 مقارنة الكميات المختلفة ✦ تمارين 2-8
)ب( سينما 38%. مسرح %49  )  أ  ( سينما 62%. مسرح %51	 	)1

) ج ( 10% )أو %9.8( )ب( 13% )أو %12.6(	 )  أ  ( 7% )أو %7.3(	 	)2

				   )  أ  ( المدينة )  أ  ( 37% )أو 36.7%(; المدينة )ب( 30% )أو %30.1( 	)3
)ب( المدينة )  أ  ( 	

)  أ  ( 16% )أو %15.8( 	)4

يرتدين  لا  الذين  الرجال  نسبة  من  أقل   )%78( نظارات  ترتدين  لا  اللاتي  النساء  )ب( �نسبة  	 
نظارات )%84(.

�39% من المهندسين يملكون سيارات عمرها أقل من 5 سنوات في حين أن 29% فقط من المحاسبين لديهم  	)5
سيارات من نفس العمر. )أو باستخدام أي أي عبارة مماثلة.(
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إجابات تمارين كتاب الطالب للوحدة الثامنة

 تغييرات النسبة المئوية ✦ تمارين 3-8
لعبة 25%. هاتف 8%. حاسوب %2 	)1

)  أ  ( 6.6 كغم و 15.4 كغم و 27.5 كغم 	)2

)ب( 39 سم )أو 39.2 سم( 		 )  أ  ( 17% )أو %16.7( 	)3

7% )أو %7.1(  	)4

)3( 42.9% نقص  )2( 27.3% زيادة	 )ب( )1( 37.5% زيادة	 )  أ  ( %33.3	 	)5

)  أ  ( �كان السعر وقت التخفيض 9600 ريال. لذا فيجب أن تعتمد النسبة المئوية الثانية على السعر 9600 ريال  	)6
وليس على 10000 ريال.

)ب( 9984 ريال 	

) ج ( %200 )ب( %92	 )  أ  ( %57	 	)7

 أمثلة عملية ✦ تمارين 4-8
%25 	)1

40% )أو %63.77( 	)2

)ب( 1107 ريالات 			  )  أ  ( 287 ريالاً 	)3

1.950 ريالاً 	)4

				   )2( 20.475 ريالاً أو 20.470 ريالاً 		 )  أ  ( �)1( 44.310 ريالاً 	)5
)3( 68.040 ريالاً

					    )2( 0.390 ريالاً 		 )ب( �)1( 0.840 ريالاً 	
)3( 1.300 ريال

)ب( 4860 ريالاً 			  )  أ  ( 360 ريالاً 	)6

)ب( %3.8 		 )  أ  ( 25.200 ريالاً 	)7

518 ريالاً 	)8

					%    )ب( 5.37 			  )  أ  ( 2913 ريالاً 	)9
) ج ( 2166.750 ريالاً 	

1 يساوي 296.875 ريالاً.
8 »15% تخفيض« هو العرض الأفضل. 15% يساوي 365.250 ريالاً و  	)10

53% )أو 53.1%( ربح 	)11

)ب( 3% )أو 2.6%( خسارة )  أ  ( ساعة 71% ربح. عقد 126% ربح. 19% خسارة	 	)12



147

إجابات تمارين كتاب الطالب للوحدة الثامنة

مراجعة نهاية الوحدة

) د ( 195.3 ) ج ( 6.39	 )ب( 288	 )  أ  ( 50.4	 	)1

) ج ( 912 ساعة )ب( 384 كغم	 )  أ  ( 700  ملم	 	)2

) د ( 580.5 ) ج ( 116.1	 )ب( 11.61	 )  أ  ( 232.2	 	)3

					%    )ب( 68 			%  )  أ  ( 27 	)4
) ج ( �لا. 32% من النساء يذهبن للعمل بالمواصلات العامة في حين أن 27% فقط من الرجال يذهبون للعمل  	

بالمواصلات العامة.

						     المدرسة �)  أ  ( 67%. المدرسة  	)5
)ب( 91%. النسبة في المدرسة )ب( أكبر.

				   )ب( السعر هو 40420 ريالاً. )  أ  ( عدد السكان هو 9600.	 	)6
) ج ( الكتلة هي 5.76 كغم. 	

يمكن أن يزداد السعر بأي نسبة. ولا يمكن أن ينخفض عن نسبة %100. 	)7

85.680 ريالاً 	)8

نسبة الربح هي 53% )أو %53.3(. 	)9

590.750 ريالاً 	)10

)ب( %21.2 		 )  أ  ( 11172 ريالاً 	)11


